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UseofEnglish
　　TheAnalysisoftheOutline（考纲分析）
　　PETS二级考试大纲对该部分的技能要求是：考生应掌握英语语法的结构、词汇知识和表达方式。该部分采用的是单项填空和完形填空形式，主要测试考生综合运用英语语言的能力，即使用词汇、语法和理解篇章的能力。
　　TheFeatureoftheTestQuestions（试题特点）
　　该部分考试时间约为25分钟，考生在答题卡上做答。[【更多考资】]
　　共35小题。前15题是单项选择题，有15个不完整句子，要求考生从每题所给的4个选择项中选出最佳选项补足句子，使补足后的句子意思通顺、前后连贯、结构完整，考查对英语语法、词汇和较为简单表达方式的掌握情况；后面20个是完形填空题，需要考生从每题4个选择项中选择出正确答案，使短文通顺正确，前后顺畅，成为一篇完整的文章，考查词汇知识（二级词汇2000左右及其相关词组）。
　　TheKeyPointsandtheCountermeasures（测试要点及复习对策）
　　一、对于单项填空题，要做到如下几点：
　　（一）在复习阶段就要把大纲规定的词汇和基本语法掌握清楚，这也是解答其他类型试题的基础。必要的语法知识包括以下内容：
　　名词、代词、数词、介词、冠词、形容词和副词的比较级、情态动词、动词的时态、不定式、动名词、分词、被动语态、虚拟语气、简单句、复合句、倒装、标点符号和构词法。
　　（二）了解一些答题技巧，并通过适量的训练达到熟练运用的程度。常用的答题技巧，如根据语境捕捉信息、逻辑推理法、排除法、分类筛选法、还原句子法、先易后难法等，在以下两课时中我将按照答题时的一般思维过程，并力求根据同学们的实际英语水平来确定讲解角度，对这些答题技巧一一举例说明。
　　二、对于完形填空题，要做到如下几点：
　　（一）明确完形填空题与单项填空题考查目的的区别。单项填空题考查的是熟练灵活运用大纲要求的词汇和语法知识的能力；完形填空题则在此基础上，更侧重于考查对全篇内容的理解能力，选择答案时，不仅要考虑句子结构是否完整、正确，还要跳出句子层次，注意句与句之间、段与段之间、情节与情节之间或更大范围内的相互联系。单项填空题的选项中有的会有语法错误，有时可以直接排除这些错误项来减少干扰；完形填空题所提供的选项本身都没有错误，若将它们放入单句，都能成立，但就整篇文章来考虑，正确答案只有一个。因此，可以这样说，能做好单项填空题是做好完形填空题的基础，充分理解上下文逻辑关系是提高答题正确率的关键，而经常朗读，培养英语语感，并针对自己的弱项进行适量的训练，则是提高答题正确率的保证。
　　（二）了解命题思路。从命题思路来看，有以下特点：备选答案以实词为主，虚词为辅；备选答案以情景意义和逻辑选择为主，语法填空为辅；文章体裁以故事性叙述体裁为主，说明文为辅。
　　（三）掌握答题技巧。要做到以下几条：
　　一是注意首句，抓住关键。完型填空题一般没有标题，所以无法通过题目来判断文章的主题。但一篇文章的首句往往会交待全篇要讲的故事，要讲的话题或是要阐述的观点等，有总启全文的作用，因此可以通过首句的提示作用，以及与之呼应的结尾句，判断文章体裁，预测全文大意和主旨及理解整篇文章。另外，给出的材料往往有隐含的段落划分，每一隐含段都有一个引导句，往往提供了填空信息，这些关键句子要善于抓。
　　二是要浏览全文，掌握大意。以了解文章的主题为目的，用速读的方式浏览全文，尽管有空格、生词或不明白的地方，但仍要快速阅读下去。读时最好能划出关键词、中心词，以便于形成思路。尽量不要在未掌握大意的基础上，边阅读，边做题，这样速度慢、准确率低。
　　三是要限时答题，复查答案。在平时的训练中要注意把握好答题时间，应该留出3分钟左右的时间，把填好的短文通读一遍，同时从以下三点来核查所填的答案：①从句子语法方面着手，检查惯用法及习惯搭配是否正确，近义词的选择是否符合上下文的逻辑。②从语篇中语法方面的一致性着手，检查上下文是否一致，包括时态、语态的一致；代词、名词、单复数的一致。③从段落语意着手，看看段与段、句与句之间的衔接是否连贯，是否符合逻辑。不要忽略复核，因为复核常能纠正一两处甚至多处错误。
　　四是要重视语感，维持原判。语篇的理解特别强调文章的整体性。在做题的过程中应注意暗示，仔细搜寻字里行间或作者语气中的暗示词或内涵意义。对反复思考也难以确定答案的题，就要相信自己的语感，根据第一感觉来填，不要不填。
　　TheAnalysisoftheTypicalExamples（典型例题剖析）
　　Section1CompletingIndividualSentence（单项填空）
　　测试要点

	　　1.考查不定冠词an的用法
　　【典型试题1】
　　____hourlatermybuscameatlast.
　　A.A
　　B.An
　　C.The
　　D./

	
	答案：B


	　　2.考查名词的复数
　　【典型试题2】
　　Thewomangatheredalotof____bywritingmanybest–selling____.
　　A.wealths;work
　　B.wealths;works
　　C.wealth;work
　　D.wealth;works

	
	答案：D


　　【技巧精解】此题考查an的用法。a用在辅音字母开头的词前，an用在元音字母开头的词前。判断一个词是元音还是辅音，是根据读音，不是根据字母。所以正确答案是B。
　　全句意思是：一小时后我等的车终于来了。
　　2.考查名词的复数
　　【典型试题2】
　　Thewomangatheredalotof____bywritingmanybest–selling____.
　　A.wealths;work
　　B.wealths;works
　　C.wealth;work
　　D.wealth;works
答案：D
　　【技巧精解】alotof既可修饰可数名词也可修饰不可数名词，wealth是不可数名词；many只能修饰可数名词，后面的work只能用复数形式，work单数时意为“工作”，复数时意为“著作”“作品”。故选D。
　　句中writingmanybest-sellingworks作方式状语。全句意思是：这个这个女人写了许多畅销书，赚了不少钱。
　　3.考查不定代词[【视频课程】]
	　　【典型试题3】
　　Hehastwosisters;oneisasinger,____isadancer.
　　A.one
　　B.other
　　C.theother
　　D.another

	
	答案：C


　　【技巧精解】one作为不定代词可以泛指任何人；other可用于单数也可用于复数，泛指另外的；theother指“两者中的另一个”，常与one连用；another指不确定的其中一个，三个或三个以上中的“任何一个”“再一个”等。所以选择C。
　　全句意思为：他有两个姐姐，一个是歌手，一个是舞蹈家。
　　4.考查介词的用法

	　　【典型试题4】
　　Hissisteralwaysspendssomuchmoney____clothesthatshecannotmanagetolivewithinherincome.
　　A.for
　　B.in
　　C.at
　　D.on

	
	答案：D


　　【技巧精解】spend（money）onsth.是句型固定用法，与spend（money）forsth.在意思上有差别。spend（money）forsth.这个短语一般指在某一具体的东西上花了多少钱，如Howmuchdidyouspendforthisjacket?只有在后接动名词时，才可以用spend（time/money）on/indoingsth.形式，题干中clothes是名词，所以只能和on搭配；at指在某一时刻、年节、年龄或某一地点、位置、场合等，不表示“在某方面”的意思。所以选D。
　　题干句句意为：他的姐姐总是在衣着方面花太多钱，以致入不敷出。
　　5.考查连词的用法

	　　【典型试题5】
　　____　isoftenthecasewithchildren,Tomwascompletelybetterbythetimethedoctorarrived.
　　A.It
　　B.As
　　C.What
　　D.Which

	
	答案：B


　　【技巧精解】全句的意思是：正如孩子们通常的情况一样，Tom在医生赶到的时候已经好多了。整个句子是由一个非限制性定语从句和一个主句构成，as引导的定语从句修饰Tomwascompletelybetterbythetimethedoctorarrived。which也能引导非限制性定语从句，但只能用在当从句在主句后时，所以选B。
　　6.考查词组的搭配

	　　【典型试题6】
　　You____helpmeifyoudon’thavetime.Icandothejobmyself.
　　A.aren’tableto
　　B.aren’tgoingto
　　C.don’thaveto
　　D.mustn’t

	
	答案：C


　　【技巧精解】A项的“不能够”，B项的“不打算”都不语意不通，难点是D项，mustn’t意思是“禁止”，don’thaveto意为“不必”，符合题意。所以选C。
　　题干意思为：如果你没有时间就不必帮我了，我自己能处理好这件事。
　　7.考查虚拟语气

	　　【典型试题7】
　　Itisimportantthatyou____theproblemwithourteacher.
　　A.discussing
　　B.discuss
　　C.willdiscuss
　　D.discussed

	
	答案：B


　　【技巧精解】此题考查用should+v.原形表虚拟语气的句型。在主语从句和部分祈使性动词（如suggest,command,order,demand,desire,propose,request,arrange等）做谓语的句子中，用should+v.原形表达虚拟语气，并且常省略should。本句中that引导的是一个主语从句，it是形式主语，所以正确答案是B。
　　题干意思为：与老师讨论问题，这是很重要的。
　　8.考查情态动词的用法

	　　【典型试题8】
　　Therearenolightsonandnooneanswersthedoorbell.They____beathome.
　　A.mustn’t
　　B.willnot
　　C.shouldnot
　　D.cannot

	
	答案：D


　　【技巧精解】句中要表达的意思是不可能有人在家。B,C项都不合题意，其中C项shouldnot是“不应该”的意思，没有推测意味；must表推测时一般用肯定形式表肯定推测，mustnot意为“禁止”，极少表否定推测，尤其是当选项中有cannot同时存在时，就更应首选cannot（不能，不可能）了。
　　题干意思为：没有灯光，也没有人应门。他们不可能在家里。
　　9.考查定语从句中关系副词和关系代词的用法

	　　【典型试题9】
　　October1,1949istheday____theChinesepeoplewillneverforget.
　　A.that
　　B.when
　　C.onwhich
　　D.onthat

	
	答案：A


　　【技巧精解】从题干来看，意思是说1949年10月1日是中国人永远不会忘记的一天。显然，theday是被从句修饰的先行词并能做forget的宾语，theChinesepeoplewillneverforget是定语从句，引导从句的词有一个重要性质，那就是与先行词在属性是相同的，所以空处要填入的引导词也应当能做从句中forget的宾语。关系代词如who,whom,whose,which,that等，关系副词如where,when,why等都能引导定语从句，但只有关系代词才能充当从句中的宾语，when是关系副词，C,D项中的介词on多余，所以正确答案是that。
　　10.考查only在句首时句子的倒装现象

	　　【典型试题10】
　　Onlyinthisway____reachthereintime.
　　A.canyou
　　B.didyou
　　C.youcan
　　D.doyou

	
	答案：A


　　【技巧精解】only放在句首，修饰副词、介词短语或状语从句时，要倒装，即把情态动词或助动词放到主语之前。题干中only修饰介词短语inthisway，所以情态动词can应放到主语you的前面。至于B,D项中的助动词do与句意不合，可以首先排除掉。所以正确答案是A。另外，并不是所有用only开头的句子都要倒装，如：Onlygodknowsit.
　　题干意思为：只有这样你才能按时到达那里。
　　11.考查时态与词语的运用

	　　【典型试题11】
　　Let’shaveabreak.Myheart____veryfast.
　　A.beat
　　B.isstriking
　　C.isbeating
　　D.jumps

	
	答案：C


　　【技巧精解】从句意来看，要表达“正跳得厉害”的意思，即正在进行的状态，应用正在进行时态，B项和C项符合要求；而strike是敲击、攻击、刺穿等意思，所以正确答案是C项。另外，beat与jump比较，beat可以表示有节奏的跳动，而jump不能，它是弹跳、跳越等意思。
　　12.考查被动语态的运用

	　　【典型试题12】
　　Thebook____byafamouswriter.
　　A.wasbelievedtowrite
　　B.believedtobewritten
　　C.wasbelievedtobewritten
　　D.believetowrite

	
	答案：C


　　【技巧精解】题中有两处关于被动语态的理解。一是book只能是被believe，二是book也只能是被write，所以believe和write在句中都要用被动语态，正确答案是C项。
　　题干意思是：这本书被认为是出自一位著名作家之手。
　　13.考查复合句语序的运用

	　　【典型试题13】
　　Wheredoyouthink____?
　　A.hashegone
　　B.he’sgone
　　C.washe
　　D.hashebeen

	
	答案：B


　　【技巧精解】此题考查的从句的语序，从句中主谓语顺序一般就按陈述句语序，即主语在谓语前。在表达疑问语气时，只要主句中采用了相应的变化即可。本句也可说成Doyouknowwherehehasgone，其中wherehehasgone是宾语从句。正确答案是B项。
　　全句意思为：你认为他去哪里了？
　　14.考查动名词与动词不定式的运用

	　　【典型试题14】
　　Remember____tomewhenyouarriveinParis.
　　A.written
　　B.writing
　　C.havingwritten
　　D.towrite

	
	答案：D


　　【技巧精解】此题考查动名词和动词不定式做宾语时的不同意义。动名词表示已经存在或正在发生的动作，不定式表示的是发生过或将要发生的动作。题干中whenyouarriveinParis是用一般现在时表示一般将来时的时间状语，arrive这个动作还没有发生，write这个动作也还没有发生，所以不能用writing，只能用towrite。至于A项，被动语态不合事理；C项语法错误。正确答案是D项。
　　这里就动名词和不定式的区别再举一个例子：
　　Didyouhearsomeoneknockingatthedoor?你听见有人在敲门了吗？
　　Iheardhimknockatthedoorthreetimes.我听见他敲了三下门。（knock前省略了to，这种现象常出现在感官动词做谓语的时候。）
　　15.考查习惯用法

	　　【典型试题15】
　　We____theminthegame.
　　A.defeats
　　B.beat
　　C.won
　　D.got

	
	答案：B


	　　【典型试题16】
　　Itisnotyetknown____therewillbeameetingthismorning.
　　A.what
　　B.whether
　　C.when
　　D.weather

	
	答案：B


　　【技巧精解】D项中got意为“获得”，与题意不合；C项中win后只能接game,competition,prize,battle等；defeat/beat都有打败的意思，但A项用第三人称单数形式与主语we不符，所以正确答案是B项。
　　16.考查主从复合句
　　【典型试题16】
　　Itisnotyetknown____therewillbeameetingthismorning.
　　A.what
　　B.whether
　　C.when
　　D.weather
答案：B
　　【技巧精解】从语意上即能做出选择：ameeting回答了what,thismorning回答了when，所以A/C项放入题干都不通顺；weather（天气）是与whether形近的干扰项，whether意为是否，所以正确答案是B项。
　　题干是一个强调句，全句意为：还不知道今天早上是否有一个会议。
　　17.考查so和such的用法

	　　【典型试题17】
　　Shegives____goodlecture,everystudentknowssheis____goodateacher.
　　A.such;such
　　B.so;so
　　C.such;so
　　D.so;such

	
	答案：C


　　【技巧精解】suchagoodlecture意为如此好的一节课，suchgoodlecture则指如此好的一门课，所以suchgoodlecture比suchalecture指的范围要大。类似的用法如suchaman（那样的人）与suchmen（那样的人们）等。对其用法不能只知其一不知其二。另外，such修饰的是它后面的名词lecture，so只能修饰它后面的形容词good。所以正确答案是C项。题干意思为：她上课精彩，每个学生都知道她是个非常好的老师。如果把题干稍做改动，这个句子也可表达为：Shegivessogoodlecturesthateverystudentknowssheissuchagoodteacher.
　　在考试中掌握一些答题技巧，能提高答题的速度和准确率。这一节我们从答题者和出题者这两个角度来给大家介绍一些答题技巧。
　　（一）从典型例题中学习答题技巧
　　1.捕捉语境信息法
　　即根据题干和所提供选项的内容，来捕捉关于时态、语态、人称、单复数、句式等方面的一些信息，并据此来选择正确答案。

	　　【经典试题18】
　　I____getupatseveninthepast,butnowIhavetogetupatsixeverymorning.
　　A.useto
　　B.amuseto
　　C.usedto
　　D.amusedto

	
	答案：C


　　【技巧精解】inthepast表明是过去时，get是动词原形，这都是重要信息，在空处应填入过去时态并且后接动词原形的内容。抓住这个信息后，结合我们已有的短语知识，可知没有A项和B项用法。usedto表示过去常常做某事，其中to是不定式符号，后接动词原形；而beusedto是表示习惯于某种情况或习惯于做某事，它的时态变化表现在be的变化上，其中to是介词，后接名词或动名词，不能接动词原形。所以正确答案是C项。
	　　【经典试题19】
　　IsawAllen____thepark.
　　A.crosstheroadandwentinto
　　B.crosstheroadandgointo
　　C.crosstheroadandtogointo
　　D.tocrosstheroadandgointo

	
	答案：B


　　【技巧精解】从题干提供的信息来看，saw表明过去时态，同时要注意这是一个感官动词。如果知道了感官动词和使役性动词后接不定式时不带to这一用法，问题就简单了。A项和C项有明显错误；B项使用动词原形是正确的。所以选B。感官动词是指see,hear,feel,smell,watch等，使役性动词是指have,make,let等。
　　如“Wesawthecarstop”，“Wemadehertelluseverything”等都属于这类用法。
　　2.逻辑推理法
　　对句子中词语搭配、时态关系的确定，都要靠逻辑推理。有的题干，单看前句或单看后句都没有语法错误，但如果联系在一些来看，就要要求句意之间的联系合乎逻辑了；还有的题目，给出的所有选项从语法角度来看，都没有错误，应该选择哪一项，完全要依靠题干给出的语境，考虑是否符合情理，从而做出合乎逻辑的选择。如下面的两个例子：

	　　【经典试题20】
　　Tony____abookaboutEnglandlastyearbutIdon’tknowwhetherhehasfinishedit.
　　A.haswritten
　　B.wrote
　　C.hadwritten
　　D.waswriting

	
	答案：D


　　【技巧精解】从句子的前半部分来看，lastyear表明过去时态，或过去完成时态。A项中has时态错误，其他三项则需要根据题干的后半句来进行逻辑推理。“Idon’tknowwhetherhehasfinishedit”表明当说话人知道Tony在写书时，这件事并没有完成，而且正在继续。用wrote，表示的是过去的动作，对现在没有任何影响；用hadwritten，表示的是已经完成了，这与后半句相矛盾。经过这样的逻辑推理，可知正确答案是D项。
	　　【经典试题21】
　　She____Jackverymuch.Inhereyes,hecouldnotdoanythingwrong.
　　A.dependedon
　　B.waitedon
　　C.trusted
　　D.loved

	
	答案：D


　　【技巧精解】从语法来看，各项都没有错误，这就需要根据题干意思选择合乎逻辑的一项来补充完整题意。从Inhereyes,hecouldnotdoanythingwrong来看前后句之间的联系，只有loved最合逻辑。正确答案是D。
　　3.排除法
　　所谓排除法，就是在不能确定正确答案的情况下，优先排除自己能确定的项，从而减少思考对象、降低答题难度的一种方法。有的可以根据自己掌握的知识来排除，还有的则可以根据选项的某些特点来推测其正确性或错误性。
　　各人掌握英语知识的情况不同，可能采用的排除手段也不尽相同，比如擅长语法的同学往往从语法角度来排除某些选项，词汇丰富的同学往往可以从词义和固定搭配的角度来排除某些选项，语感强的同学甚至可以凭直觉排除某个选项等。如：

	　　【经典试题22】从语法角度排除：
　　Ihavetwobrothers,　　　areteachers.
　　A.bothofwhom
　　B.boththem
　　C.themboth
　　D.bothofthem

	
	答案：A


　　【技巧精解】注意到题干中使用的是逗号，那么根据英语标点符号的习惯及非限制性定语的知识，可以排除B项和D项。因为如果选B/D，句中逗号应改用分号或句号；选择A项是注意到逗号后是一个非限制性定语从句，这里的引导词应该用宾格。C项结构错误。所以应该选择A项。
	　　【经典试题23】从词义角度排除：
　　----Whatareyoudoing,Jane?
　　----I’m____thechildren.Theyshouldbebackforlunchnow.
　　A.lookingat
　　B.lookingafter
　　C.lookingup
　　D.lookingfor

	
	答案：D


	　　【经典试题24】从固定搭配角度排除：
　　Shepreferswatchingbasketball____playingit.
　　A.than
　　B.over
　　C.to
　　D.above

	
	答案：C


　　【技巧精解】这四个选项的语法解构是一样的，所以要从词义角度去排除。lookat意为“看，查看”或“考虑”等，lookafter意为“照料”，lookup意为“向上看”或“（在词典中）查找”等；Theyshouldbebackforlunchnow.意为他们应该回来吃饭了，以上三个意思放入句子中都讲不通；如果准确掌握了前三个短语的意思，由此确定正确答案是D。
　　【经典试题24】从固定搭配角度排除：
　　Shepreferswatchingbasketball____playingit.
　　A.than
　　B.over
　　C.to
　　D.above
答案：C
　　【技巧精解】prefer…to…是固定搭配，是不用比较级形容词来表比较义的句型。所以正确答案是C项。
	　　【经典试题25】从文化习惯角度排除：
　　----Youlookyoungforyourage.
　　----____
　　A.Itcan’tbetrue.
　　B.Ihopeso.
　　C.Thanks.
　　D.It’sverykindofyou.

	
	答案：C


　　【技巧精解】由于文化习惯的差异，英语有汉语在表达方式上也有许多不同之处。中国人在听别人夸奖自己时，会很谦虚，而外国人则会在欣然接受之余，说声谢谢。由此排除其他三项，正确答案是C项。
	　　【经典试题26】从习惯用法角度排除：
　　----DoyoumindifIopenthewindows?
　　----____
　　A.Goahead.
　　B.Yes,please.
　　C.No,please.
　　D.I’msorrytohearthat.

	
	答案：A


	　　【经典试题27】
　　“Didyouenjoythattrip?”“I’mafraidnot.And____.
　　A.myclassmatesdon’teither
　　B.myclassmatesdon’ttoo
　　C.neitherdomyclassmates
　　D.neitherdidmyclassmates

	
	答案：D


　　【技巧精解】回答doyoumind…这类问题，如果不介意，可以说goahead或者notatall，如果介意，则可以说I'dratheryoudidn't.等。正确答案是A项。
　　有的选择题，题目难度较大。答案干扰项多，迷惑性大，对于这类试题，通过分析选择项的特点做出合理推测，往往也能巧妙地获得正确答案。例如：
　　4.从选项特点角度思考
　　【经典试题27】
　　“Didyouenjoythattrip?”“I’mafraidnot.And____.[【更多考资】]
　　A.myclassmatesdon’teither
　　B.myclassmatesdon’ttoo
　　C.neitherdomyclassmates
　　D.neitherdidmyclassmates
答案：D
　　【技巧精解】这一题涉及到省略、倒装和否定词的使用等多个考点，难度较大。但是只要冷静分析选项，不难发现一个特点：A、B、C项都是一般现在时态，只有D项是过去时态。题干中问的是过去的情况，回答中相应地也应是过去时，由此我们推测答案为D项。
　　5.分类筛选法
　　在遇到时态、语态、惯用法、同义词及非谓语动词形式的试题时，四个选项如果可分为两类语法项目，则可直接排除其中的一类。

	　　【经典试题28】
　　Pleasekeepus____ofthelatestnews.
　　A.informed
　　B.toinformed
　　C.tobeinformed
　　D.informing

	
	答案：A


　　【技巧精解】inform意为通知，告诉，这个空在句中做宾语补足语，这道题考查非谓语动词。先要弄清是“我们通知别人”还是“别人通知我们”。从题干来看，是“别人通知我们”，所以要用被动形式的非谓语动词，这样就排除了B、D项。keep后不接todo作宾补，如此筛选下来，正确答案只能是A项。
	　　【经典试题29】
　　Sheneeds____harderifshewantstomakeprogress.
　　A.tobeworked
　　B.working
　　C.towork
　　D.work

	
	答案：C


　　【技巧精解】本题考查非谓语动词的形式。从题干来看，she是work的主动者。四个选项中，A为被动语态，其他为主动语态，所以筛选掉A项，这是第一步筛选；在B、C、D三项中，D项放入句中为动词形式，B、C项都为名词性，而空处是need的宾语，应该用名词性词或短语，所以筛掉D项，这是第二步筛选；need+v-ing形式中表示前面的主语与后面的动词在语义上是被动关系，如:Lifeneedstreatingbyheart.（生活需要用心面对）。而needtodo形式中表示前面的主语与后面的动词在语义上是主动关系，所以选C项，这是第三步筛选。
　　6.还原句子法
　　有的句型结构比较复杂，缺乏直观性，我们可以把它还原，如把句子补充完整，把疑问句变为陈述句等，这样模糊的理解往往变得清晰，复杂的问题往往变得简单。

	　　【经典试题30】
　　Isthisball____youplayedtheotherday?
　　A.theone
　　B.which
　　C.where
　　D.that

	
	答案：A


　　【技巧精解】这道题容易误选B项或D项。题干是一个定语从句，由于主句采用了疑问句形式，从而导致把后置的主语误作先行词，如果把这个句子还原成陈述句，缺少先行词的情况就会明显了：Thisballis____youplayedtheotherday.显然，如果填which或that，全句就缺少宾语；如果把后面看作一个表语从句，则要用what来引导，但选项中没有what，所以正确答案是A。
	　　【经典试题31】
　　Thestudentsare____tohandinexercisesbeforeclass.
　　A.expected
　　B.hoped
　　C.agreed
　　D.promised

	
	答案：A


　　【技巧精解】我们可以把这个被动句转变为主动句，从而看清句中v+sb.todosth.的结构：Theteacher____thestudentstohandinexcisesbeforeclass.B、C项不能这样用，而promisesb.todosth.是答应别人自己去做某事，本句中是学生交作业而不是老师交作业，所以只能选A项。
　　7.先易后难法
　　如果一道题有两个空需要填，可以看哪个空自己最有把握，先确定较简单的再来全力对付不太有把握的部分。

	　　【经典试题32】
　　Mysister____thissportsclublastyearandhave____20kilos.
　　A.joinedin;gained
　　B.entered;lost
　　C.joined;wasted
　　D.joined;lost

	
	答案：D


　　【技巧精解】一般来说enter比较容易排除，enter和join虽然都有加入、参加的意思，但enter侧重于进入了某个组织，join则侧重于成为其中的一员并参与活动。再来比较gain,waste,lost这三个词，gain意为获得，说长胖用gainweight还可以，说减肥则只能用loseweight。所以正确答案是D项。
　　（二）根据命题者设置干扰的方法采用相应的答题技巧
　　命题者常常采用增加题干成分、移动句子成分、设置干扰项、缩略句子等方法来增加试题难度，针对命题者的做法，答题时也可相应地留意这些现象，从而收到事半功倍的效果。
　　1.拨开枝叶看主干
　　命题者往往在题干里加入一些容易混淆的成分，如加入插入语、从句等。针对这种命题，可以将选项加入原句中进行句子成分分析，判定各成分构成是否正确；可以去除插入语或从句；或者将主从复合句分解为两个简单句等。

	　　【经典试题33】
　　Dorothywasalwaysspeakinghighlyofherroleintheplay,____,ofcourse,madetheothersunhappy.
　　A.who
　　B.which
　　C.this
　　D.what

	
	答案：B


　　【技巧精解】ofcourse是插入语，把句中的ofcourse去掉，就可以看出逗号前是主句，逗号后是一个非限制性定语从句，修饰前面的整个句子，故正确答案为B。句中speakhighlyof意为赞扬、推誉，这里是说Dorothy夸耀自己所演的角色。
	　　【经典试题34】
　　----Howareyoutoday?
　　----Oh,I____asillasIdonowforaverylongtime.
　　A.didn'tfeel
　　B.wasn'tfeeling
　　C.don'tfeel
　　D.haven'tfelt

	
	答案：D


　　【技巧精解】本来foralongtime这个时间标志表明了句子要使用完成时态是很明显的，但由于出题者在这个句子的宾语上作了点变化，使得句子有点复杂了。实际上，题干是在答语Oh,I____illforaverylongtime的基础上，给宾语ill加了一个限制性定语从句，看清楚这一点，就很容易选出D。
　　2.移动成分看结构
　　命题者往往将动宾或介宾结构中的宾语通过被动语态、定语从句或用疑问词替代的方法进行移位，使考生形成思维空缺。针对这种命题，可以将被动语态还原为主动语态，可以将含定语从句的复合句化解为两个简单句，还可以将疑问句还原为陈述句。

	　　【经典试题35】
　　Ididn'tknowthegirlyou____thecows.
　　A.hadfed
　　B.hadherfeed
　　C.hadfeed
　　D.hadtofeed

	
	答案：B


　　【技巧精解】如果将主句和定语从句分解，移动thegirl，可以得到Idon’tknowthegirl和Youhadthegirlfeedthecow这两个句子。构成从句时，后一个thegirl用her代指，而且这里的her不能省略，feed应该用动词原形。因此得出答案为B。
　　3.不拘定式看题干
　　命题者常用学生非常熟悉的搭配或结构充当干扰项，这一形式比较多见。考试中要仔细分析所空部分在句子中充当何种成分，试将所选内容放到题干中翻译句子，看句子意思是否通顺连贯。

	　　【经典试题36】
　　Themanagersdiscussedtheplanthattheywouldliketosee____thenextyear.
　　A.carryout
　　B.carryingout
　　C.carriedout
　　D.tocarryout

	
	答案：C


　　【技巧精解】答题时不能看到carryout或tocarryout自己熟悉，就受其干扰，先入为主。而应仔细看清题干，分析所空部分在句中所处的位置。句中thattheywouldliketosee____thenextyear实际上是thattheywouldliketoseeittobe____thenextyear的省略形式，这一部分作theplan的定语，theplan是被执行的对象，所以这里应该用被动语态。显然只有C项carriedout是正确答案。
　　4.补足省略看原貌
　　与增加题干法正好相反，命题者往往通过隐含或省略部分结构的方法使两个不相干的部分搭在一起。我们则可以通过分析句子成分，补全所缺部分，在所有成分俱全的情况下来准确做出判断。

	　　【经典试题37】
　　TheOlympicGames,____in776B.C.,didnotincludewomenplayersuntil1912.
　　A.firstplayed
　　B.tobefirstplayed
　　C.firstplaying
　　D.tobefirstplaying

	
	答案：A


　　【技巧精解】这里其实是一个非限制性的定语，可补充为定语从句。…,Whichwas____in776B.C,…这样就可以看出所填的是从句的谓语，而且应该用被动语态，于是很容易选出答案为A。
　　Section2　CompletingSentencesfromanwriting（完形填空）
　　单项填空题考查的是熟练灵活运用大纲要求的词汇和语法知识的能力；完形填空题则在此基础上，更侧重于考查对全篇内容的理解能力，选择答案时，不仅要考虑句子结构是否完整、正确，还要跳出句子层次，注意句与句之间、段与段之间、情节与情节之间或更大范围内的相互联系。单项填空题的选项中有的会有语法错误，有时可以直接排除这些错误项来减少干扰；完形填空题所提供的选项本身都没有错误，若将它们放入单句，都能成立，但就整篇文章来考虑，正确答案只有一个。
　　因此完形填空题对运用英语知识的能力和阅读英文文章的能力都有所考查。除了掌握相应的词汇和语法知识外，还要重视对文章意思的把握。完形填空题中给出的短文一般只有一段，多数为叙事体裁，所以应读清楚文中的中心人物、主要事件、时间、地点、环境以及叙述顺序等内容，以便给自己一个清晰的语言环境。
　　完型填空题一般没有标题，所以无法通过题目来判断文章的主题。但一篇文章的首句往往会交待全篇要讲的故事，要讲的话题或是要阐述的观点等，有着总启全文的作用，因此可以通过首句的提示作用，以及末尾的与之呼应的结尾句，判断文章体裁，预测全文大意和主旨及理解整篇文章。另外，给出的材料往往有隐含的段落划分（形式上一般只有一段），每一隐含段都有一个引导句，往往提供了填空信息，这些关键句子要善于抓。
　　我们来看下面一篇短文：
　　【典型试题38】passage1
　　AhouseinClarkstowncaughtfire1ChristmasEve,1982.Thewomanwholivedinthehousewasalreadyinhereighties.Beinginpoorhealth,shehadtroublein2evenwhenthingswerefine.3herhouseburningdownaroundher,shewasnotabletogo4.Thesmoke5herchoke.Thefirewasveryhot.Withoutquickhelpshe6./Firefighters7thehouse.Theystartedtoputthefireout.Theydidnotknowtheoldwomanwasstill8./Thenpeopleheardhercryingforhelp.Thefirewasstillveryhot9therewaslotsofsmoke.Theman10likeSantaClauswaspassingby.Hewas11togivegiftstopoorfamilies.12hadheheardtheoldwoman’scrywhenheranintothe13house.Afterawhileherushedoutwiththeoldwomanonhisbackand14hertosafety.Then,as15ashehadcomeby,themanleft.Nooneknewtherealnameoftheherowhohad16theoldwoman’slife./Themanwentonandtookthegiftstothepoorchildren.Hedidnotreturnhome17itwasdark.Hetoldhiswifewhathadhappened.Shedecidedthatshe18tokeepthestoryasecret.ShetoldpeoplethatSantaClauswas19DavidRodriguez,herhusband.Mr.Rodriguezisamusicteacher20heisnotplayingSantaClaus.
　　虽然文中有许多待填充的内容，但文章的基本情况还是可以知道的。结合上面提到的一些做法，在初次阅读文章后，我们来明确一下文章的轮廓：
　　Centralperson（中心人物）:Theoldwomanandherhusband.
　　Mainevent（主要事件）:Inafire,theoldwomanwassavedbyapasser-bywhodressedlikeSantaClaus.Sincethehero,themanplayingSantaClaus,hadleftquickly,nooneknewhisrealname.Dramatically,itwastakenbysurprisethattheheroturnedouttobetheoldwoman’shusband.
　　Time（时间）:OnChristmasEve,1982.
　　Locale（地点）:AhouseinClarkstown
　　Circumstances（环境）:Inafire
　　Narrativeorder（叙述顺序）:Intimeorder
　　掌握了文章的轮廓，能提高答题的准确率。我们结合各题来讲讲答题过程中的思路。
　　AhouseinClarkstowncaughtfire1ChristmasEve,1982.Thewomanwholivedinthehousewasalreadyinhereighties.Beinginpoorhealth,shehadtroublein2evenwhenthingswerefine.3herhouseburningdownaroundher,shewasnotabletogo4.Thesmoke5herchoke.Thefirewasveryhot.
　　1.A.in
　　B.on
　　C.at
　　D.by
　　【技巧精解】本题考查介词用法。在某一天，英语中用介词on；at通常表示在某一周、月、年等；by意为“到……为止”。文中ChristmasEve意为“圣诞前夜”，指12月24日，所以答案为B。
　　2.A.walking
　　B.speaking
　　C.thinking
　　D.laughing
　　【技巧精解】本题考查根据文意选填恰当的动词。如果单从语法角度看，各项都没有错误，但是从这里的环境来看，ahousecaughtfire，这位老人需要的是行动能力，而且下文shewasnotabletogo…也是个提示，所以答案是A。
　　3.A.Because
　　B.For
　　C.With
　　D.During
　　【技巧精解】本题考查介词用法。Because表原因，从语法角度来看，because是连接词，只能引导从句，引导动名词短语一般用becauseof。for也表原因，但从语法角度来看，for表原因时要引导并列从句，并且只能放在主句后，不能放在主句前。During引导时间，从文意来看，herhouseburningdownaroundher是一种情况，而不是时间，因此也不恰当。With在这里表原因，后接动名词短语，构成介宾结构在句中充当表原因的状语。因此正确答案是C。
　　4.A.everywhere
　　B.somewhere
　　C.anywhere
　　D.there
　　【技巧精解】本题考查副词的用法。本题应选anywhere，意为“任何地方”。somewhere意为“某处”，everywhere意为“处处，到处，无论什么地方”，there意为“在那里，到那里”。anywhere和somewhere这两个词，前者用在否定句中，后者用在肯定句中。正确答案是C项。
　　5.A.suffered
　　B.broke
　　C.forced
　　D.made
　　【技巧精解】本题考查根据文意选择恰当动词和不带to的不定式用法。suffer意为“使……蒙受、遭受”，break意为“切断、中断”，force意为“强迫”，这三个词从文意来看符合，但它们后面有不定式做宾语补足语时，不能省略to，文中省略了to，因此只能用make。感官动词如see,hear,feel,smell,watch等，使役动词如have,make,let等，这两类词后面有不定式做宾语补足语时，省略to。例如Weseethecarstop;Wemadehertelluseverything等。正确答案是D。
　　Withoutquickhelpshe6./Firefighters7thehouse.Theystartedtoputthefireout.Theydidnotknowtheoldwomanwasstill8./Thenpeopleheardhercryingforhelp.Thefirewasstillveryhot9therewaslotsofsmoke.Theman10likeSantaClauswaspassingby.
　　6.A.wasdying
　　B.wouldhavedied
　　C.died
　　D.haddied
　　【技巧精解】本题考查对文意的把握及虚拟语气。从文章结局来看，这位老人被人从火海里救了出来，幸免于难，所以这里应该用与过去事实相反的虚拟语气，即wouldhave+pastparticiple的形式。选项A/C/D都是陈述语气，A项表示将死，C和D表示已死，都不符合文意，因此正确答案是B。
　　如果用wouldbedead也不正确，因为从全文来看，采用的是过去时态而不是现在时；如果这里换一种说法，也可以说成withoutquickhelpshewouldhavebeendead.
　　7.A.lookedfor
　　B.searchedthrough
　　C.gotto
　　D.setup
　　【技巧精解】本题考查根据文意选填恰当的动词短语。lookfor意为寻找，searchthrough意为通过……搜寻，setup意为建立、创立；只有gotto意为到达符合文意。searchthrough似乎在意思上说得通，是可以说firefighterssearchedtheoldwomanthroughtheburninghouse,但是下文有一句话，theystartedtoputthefireout,这就告诉我们事情还没有进行到这一步。因此正确答案只能是C项。
　　8.A.outofdoors
　　B.intheopenair
　　C.outside
　　D.inside
　　【技巧精解】本题考查根据文意选择恰当的副词或副词性短语。outofdoors意为在户外，与之相反的是indoors;intheopenair意为在户外，尤指在野外；outside意为在外边，inside意为在里边，二者是反义词。从上下文来看，上文说shewasnotabletogoanywhere，下文说thenpeopleheardhercryingforhelp，而且下文有SantaClaus救出老妇人的情节，所以这位老人是在屋子里面，这里只有选择D项正确。
　　9.A.but
　　B.and
　　C.or
　　D.though
　　【技巧精解】本题考查根据文意选择恰当的连接词。从故事情节来看，这里要强调的是形势严峻，援救十分困难，火猛烟浓，所以应该用表并列关系的连接词and，而其他的but表转折，or表选择，though表让步，都不符合此处情境。因此B是正确答案。
　　10.A.dressed
　　B.chosen[【更多考资】]
　　C.looked
　　D.acted
　　【技巧精解】本题考查过去分词作定语的用法，兼考查根据文意选填恰当的分词。过去分词作定语时，如果是单个分词作定语，那么一般放在被修饰词的前面；如果是分词短语作定语，那么放在被修饰的词后面。文中likeSantaClaus表明是过去分词短语，这个短语修饰前面的theman。chosenlikeSantaClaus明显不符合文意；lookedlikeSantaClaus意为看起来像圣诞老人，含猜测意味，语气不十分确定，用在文中表达不准确，因为圣诞老人的打扮一看便知，而且从下文waspassingby可知，这人近在眼前；actedlikeSantaClaus意为表现得像圣诞老人，侧重于行为，而作为文中突然出现的这个人还没有做什么，所以也不符合文意；dressedlikeSantaClaus意为打扮得像圣诞老人，正好符合此时的情境，这个人的出现，很有戏剧效果。因此正确答案是A。
　　Hewas11togivegiftstopoorfamilies.12hadheheardtheoldwoman’scrywhenheranintothe13house.Afterawhileherushedoutwiththeoldwomanonhisbackand14hertosafety.Then,as15ashehadcomeby,themanleft.
　　11.A.atthegate
　　B.atthecorner
　　C.inthedistance
　　D.onhisway
　　【技巧精解】本题考查根据文意选择恰当的介宾短语。单从语法角度来看，各项都可以；但从文意来看，atthegate意为在门口，atthecorner意为在转角处，inthedistance意为在远处，都与文意不合。因为从上下文来看，这些短语中提到的thegate,thecorner在文中都没有出现，与文意无关；而inthedistance与上文themandressedlikeSantaClauswaspassingby矛盾，passby意为路过，所以并不是在远处了。hewasonhiswaytogivegiftstopoorfamilies,意为他在给贫困家庭送圣诞礼物的路上，这是圣诞节的风俗习惯，onhisway从上下文情节来看也合情合理。综上所述，正确答案为D项。
　　12.A.Only
　　B.Hardly
　　C.Never
　　D.Immediately
　　【技巧精解】本题考查倒装句型。Hardly…when…是固定句型，意思是“一……就……”，在这个句型中，用hardly开头的前半句要用倒装形式。本句hardlyhadheheardthecrywhenheranintotheburninghouse中,hadheheard…为倒装结构，符合这一倒装句型的语法规则。A项的only用在句首时虽然也能引起倒装，但还有一个条件，就是必须有一个状语跟在only后面，本句没有这一特点，另外only意为仅仅、只不过，与本句意思也不相符合；C项的never用在句子开头，也能引起倒装，但never意为从不，与本句中的when语意抵触；D项中的immediately放在句子开头，不能引起倒装，而且如果用这个词，这里这个句子中主从句内容需要变动，例如改为immediately,heranintotheburninghousewhenhehadheardtheoldwoman’scry.综上所述，正确答案应该是B项。
　　这个句子中，如果hardly不放在句子开头，就不需要倒装，可以表述为hehadhardlyheardtheoldwoman’scrywhenheranintotheburninghouse.像这样放在句子开头就会引起句子倒装的词还有seldom,scarcely,barely,little,atnotime,notonce,often,manyatime等。
　　13.A.empty
　　B.crowded
　　C.burnt[【视频课程】]
　　D.burning
　　【技巧精解】本题考查现在分词和过去分词作定语的区别，兼考查对文意的把握。从文中she（theoldwoman）wasnotabletogoanywhere和thefirewasstillveryhotandtherewaslotsofsmoke等情节来看，故事要讲的就是情况紧急，而正在此时这个人，themandressedlikeSantaClaus,奋不顾身地冲了进去，不顾危险，这正是故事要强调的。empty意为空的，crowded意为拥挤的，都明显与文意不符；关键在于比较过去分词burnt和现在分词burning的不同。theburnthouse意为已经烧毁的房子，表示已经烧过了；theburninghouse意为正在燃烧着的房子。过去分词含被动义，强调的是行为发生过后的结果；现在分词含正在进行义，强调的是正在持续的状态。通过上述比较，我们不难确定正确答案就是D。
　　14.A.carried
　　B.led
　　C.showed
　　D.threw
　　【技巧精解】本题考查根据文意选择恰当的动词。carry意为“背”，carrysb.tosomewhere意为“把某人背到某处去”；led是lead的过去式，意为领导、引导，也可解释为搀扶、牵引，leadsb.tosomewhere意为领某人到某处或搀某人到某处；show意为给…看，出示等，showsb.tosomewhere意为指某处给某人看，就连背着、领着的意思也没有了；throw意为扔、掷，throwsb.tosomewhere意为把某人扔到某处。从文中shehadtroubleinwalkingevenwhileeverythingwasfine及此时的情景来看，只有A项合情合理。
　　15.A.bravely
　　B.carefully
　　C.quickly
　　D.proudly
　　【技巧精解】本题考查根据文意选择恰当的情态副词。then,as…ashehadcomeby,themanleft这个句子中空处需要填入的是修饰left的副词，并且它所描述的情态与hadcomeby这个行为相比较，二者有相似之处——这就是as…as…这个结构在这个句子中的作用。bravely意为勇敢地，carefully意为小心谨慎地，proudly意为骄傲地、自豪地，quickly意为迅速地。从上文来看这个人出现、救人都可算是quickly，这正是他来与他去的相似处，另外从故事情节的需要来看，这样更增添了情节的曲折性，人物的神秘性，这些都符合故事的特点。因此正确答案无疑是C项。
　　Nooneknewtherealnameoftheherowhohad16theoldwoman’slife./Themanwentonandtookthegiftstothepoorchildren.Hedidnotreturnhome17itwasdark.Hetoldhiswifewhathadhappened.Shedecidedthatshe18tokeepthestoryasecret.ShetoldpeoplethatSantaClauswas19DavidRodriguez,herhusband.Mr.Rodriguezisamusicteacher20heisnotplayingSantaClaus.
　　16.A.saved
　　B.defended
　　C.given
　　D.lived
　　【技巧精解】本题考查根据文意选择恰当的动词。lived意为生存、活着，是不及物动词，不能带宾语，所以不能与这里的theoldwoman’slife搭配；defended意为保卫，只用于保卫国家、尊严、权利等，不能与这里的宾语搭配。这两项都容易排除。saved意为挽救，given意为给，从文意来看，说挽救了老女人的生命或是给了老女人生命都无不可，但是如果用given，这个句子只能表述为Nooneknewtherealnameoftheherowhohadgiventheoldwomanlife，这样采用双宾语结构，句子才是通顺的。因此正确答案是A项。
　　17.A.until
　　B.unless
　　C.while
　　D.or
　　【技巧精解】本题考查连接词的意义及用法，兼考查对文意的把握。这里是说他直到天黑才回家。unless意为“除非”，引导条件状语从句，因此排除B项；C项中while意为“和……同时”“当……的时候”，表示的是一段时间，从句中的谓语应该用持续性动词，才合乎逻辑；D项的or是表并列关系的连接词，这里回家和天黑不是并列关系。A项用not……until……表示“直到……才……”的意思，正符合这里的情境。因此正确答案是A。
　　18.A.ought
　　B.had
　　C.shouldnotrefuse
　　D.didnotneed
　　【技巧精解】本题考查对文意的把握和助动词的用法。根据下句shetoldpeoplethatSantaClauswas…DavidRodriguez可知，她认为不必将此事保密，所以选用didnotneed（不必要）符合文意。oughtto意为“应该”，shouldnotrefuse意为“不应该拒绝”，hadto意为“不得不”，这些意思都与文意相反。因此正确答案是D项。
　　19.A.nearly
　　B.really
　　C.impossible
　　D.probably
　　【技巧精解】本题考查根据文意选填正确的副词。theoldwoman对事实是否完全清楚呢？她丈夫已经告诉了她，她当然是完全清楚的，而且上文shedecidethatsheneednottokeepthestoryasecret表明她已经决定把事实告诉他人，所以她告诉别人时的语气也应当是明确肯定的。nearly和probably都不确定，impossible意思与原文相反，而且这里应该用副词形式，即impossibly。因此正确答案是B。
　　20.A.sothat
　　B.evenif
　　C.when
　　D.since
　　【技巧精解】本题考查根据文意选择恰当的连接词。David不再扮成圣诞老人了，他现在是一个音乐教师，这两者都是事实，在同一时间存在着。sothat意为“以便，为了”，引导目的状语从句，但放入句中显然与文意不符；如果要用目的从句，这个目的只能是当音乐教师，表述为heisnotplayingSantaClaus,sothathecouldbeamusicteacher，意为“他为了当音乐教师，现在不再扮演圣诞老人了”，不过这个意思与原文意思也不相同;evenif意为“即使……也……”，引导让步状语从句，语意不通；since虽然也能引导时间状语从句，意为“自从……时候起”，但主句要用完成时态，比如表述为hehasbeenamusicteachersincehedidnotplaySantaClaus，意为“自从他不扮演圣诞老人以后，他就成为了一名音乐教师”，这个意思不合乎情理，因为圣诞老人并不是一项职业，也不需要什么身份限制；C项用when引导时间状语从句，意为“当Mr.Rodriguez不扮演圣诞老人时他是一个音乐教师”。正确答案是C项。
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